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YBaxaemuiii BanenTun BacunbeBud! OO6paTuTech K SHIOKPHUHOJIOTY U IPOBEPhTECh HA CaXapHBIN
nrabeT. 3allax aMMHaKa - OOUH M3 IPU3HAKOB 3TOM MaTONOTUX. YTO KacaeTcs YPOJIOTu4ecKou
IIaTOJIOTUH, TO HUYETOo CTpamHoro HeT. OCHOBHBIE HAIlPaBIIEHUS JIeYeHUS - MPodunakThKa
obocTpenuit nuenoHedbpuTa, KaMmHeo6pa3oBaHus. OMHUM U3 BaXKHBIX BOIIPOCOB y MYKYMH B Barem
BO3pPaCTe SIBIISIETCS Haau4yrue NOOPOKaYeCTBEeHHOH IUIIePIyIa3ui IPeACcCTaTeIbHON XKeJle3kl (afeHOMEI
npoctaTkl). Exxeroguo Bam Hamo menats Y3U (moyek, MOYeBOTO My3BIPS C ONpefeIeHneM
KONIMYeCcTBa OCTaTOYHOM MOYM, ITPEOCTaTeIbHOM KeJle3kl), aHalKu3 KPoBu Ha PSA
(mpocTaTcnenudpuyUecKul aHTUTEH - MapKep Ha 37I0Ka4eCTBEHHBIE ITPOIIECCH B mpocTaTe). C
yBakKEeHUEM.



